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Sto objektov
družbenega standarda

Razstava o
samoprispevku

V avli občinske stavbe je na
ogled razstava o objektih, ki so bili
zgrajeni iz sredstev samoprispevka
I. in II.

Izteka se deseto leto, kar smo se v Ljubljani
odločili, da bomo prispevali denar za gradnjo
šol, vrtcev, zdravstvenih domov, domov za
ostarele občane, skratka, da bomo prispevali
za izboljšanje našega družbenega standarda.
Tao smo se samoupravno odločili za prvi in
drugi samoprispevek, samoupravno smo se
odločili, da bomo v desetih letih pridobili 100
objektov družbenega standarda.

V obdobju prvega samoprispevka smo
zbrali 327,615.867 dinarjev, medtem ko je
bila vrednost vseh 50 zgrajenih objektov veli-
ko večja - 823.388.282 dinarjev. Razliko med
zbranim denarjem občanov in končno vre-
dnostjo programa so prispevale občinske
skupščine Ijubljanskih občin, mestna skupnost
otroškega varstva, bili pa so še nekateri drugi
viri dohodkov.

S prvim samoprispevkom smo lako pridobili
25 novih vrtcev, v katerih je bilo 3.684

novih mest x

24 novih osnovnih šol, skupno 257 novih
učilnic

1 dom za starejše občane
svetovalni center
Prvih pet let je bilo precej težkih, saj je bila

to osnovna šola za tak način zidave objektov
družbenega standarda. Ostrih pripomb in če-
sto upravičenih kritik ni bilo malo, vendar pa
velja: Konec dober, vse dobro.

Zaradi številnih težav je bilo izgubljenega
precej denarja, saj je vsak dan vse dražje in
vsak zamujen dan je izgubljen denar. Prvi
samoprispevek je pokazal na številne po-
manjidjivosti našega dela na delovnih mestih,
neodgovomo ravnanje z družbenim denarjem
in lastnino, napačno zemljiško politiko in še
kaj.

Pokazalo se je tudi, da je mogoče tako
zahtavne naloge uspešno izvajati samo z zvr-
hano mero odgovornosti in da je dogovarjanje

_ in enotnost med vsemi sodelujočimi neobho-
"" Ono potrctmo.

Čeprav smo pričakovali, da bo stroga šola
prvega samoprispevka dala same strokovnja-
ke in bo drugi samoprispevek brez zaprek,
smo se zmotili. Tudi drugjh pet let je bilo
marsikaj zamujenega prav zaradi težavnih in
neopremljenih zemljišč, zato, ker so bili ob-
jekti v načrtih postavljeni na kraje, kjer je bilo
treba zemljišče še pridobiti, odšteti denar za
odškodnino in še kaj. Kljub tetnu smo tudi v
naslednjih petih letih pridobili 50 novih ob-
jektov, oziroma bodo vsi dograjeni do konca
prihodnjega Ieta, saj je treba dva objekta še
zgraditi, 15 pa jih je v gradnji oziroma so že
skoraj dograjeni.

Z dokončno uresničenim programom dni-
gega samoprispevka v Ljubijani bo mesto pri-
dobilo:

21 vzgojnovarstvenih objekotv s 2.776 no-
vimi mesti

20 osnovnošolskih objektov s 190 novimi
učilnicami

5 zdravstvenih objektov
4 domove za ostarele občane
Za izvedbo teh načrtov smo občani prispe-

vali kar 63 odstotkov končne vrednosti objek-
tov, medtem ko je bil v prvem samoprispevku
ta odstotek samo 43. Do konca letošnjega leta
bomo občani tako zbrali 1.461,621.000 dinar-
jev, skupna vrednost programa pa je ocenjena
na 2.343.421.000 dinarjev.

Kako pomemben prispevek je torej solidar-
nostno sodelovanje vseh občanov Ljubljane
nam povedo že nekatere številke: ob kpncu
minulega sradnjeročnega obdobja je bilo v
organizirano otroško varstvo vključenih 47
odstotkov vseh predšolskih otrok, medtem ko
je ta odstotek v manj naseljenih slovenskih
občinah precej višji. Še vedno pa čaka na
sprejem v otroški vrtec v Ljubljani okrog
7.000 malčkov. Pomemben je tudi podatek,
da poteka v Ijubljanskih osnovnih šolah pouk
v 1,26 izmene in v moščanski občini niso imeli
niti v eni šoli zagotovljenih pogojev za celo-
dnevno šolo.

V naši občini je v program tretjega
samoprispevka vključenih 12 objek-
tov, od tega sta dva skupna - mladin-
sko klimatsko zdravilišče in glasbena
šola, poleg tega pa še:

vrtec Bonifacija - novogradnja
vrtec Viško polje - novogradnja
vrtec Lavrica - novogradnja

vrtec Ig - novogradnja ; <
vrtec Trnovo - prizidek

osnovna šola Kolezija - novograd-
nja

osnovna šola Trnovo - prizidek
osnovna šola Bičevje - prizidek
zdravstvena postaja Škofljica
zdravstvena postaja Velike Lašče


